

## Investice

do uvedení projektu do širokého provozu, vstupu na zahraniční trhy a řešení speciální aplikace pro lidi seniorského věku.

### 1) Odvětví vzdělávání

Vzdělávání je naše budoucnost. Období pandemie potvrdilo, že naše školství je zakonzervováno více jak 100 let a že je veliká nepřipravenost našeho školství na online formy výuky.

Zkušenosti týmu, signály z prostředí a stávající (původní) projekty ukázali unikátní příležitost na trhu v oblasti vzdělávání. I když je na trhu několik vzdělávacích aplikací, rodina EDUnino si kladla za cíl něco jiného – přinést ucelený systém pro žáky i pro učitele. Vznikli tak 2 aplikace – mobilní aplikace pro žáky (funguje na telefonech, tabletech a počítačích) a manažerské aplikace (učitele, organizátoři programu).

### 2) Základní dovednosti

Není to jen jazykové vzdělávání (angličtina, či němčina), ale také mateřský jazyk a především matematika. S matematikou má potíže téměř 90 % žáků. Projekt, díky aplikací pomáhá rozvíjet a procvičovat znalosti uživatele, a to primárně procvičováním a ověřováním znalostí. V rámci vyhodnocení odpovědi se dotýkáme i vysvětlení problematiky.

Data vznikla přesně podle ŠVP (školního vzdělávacího programu).

### 3) Mozek, Chytrá hlava

Rozšiřujeme a pokrýváme i další oblasti

Aplikace Mozek, která přináší řešení vzdělávání pro slabší žáky, lidi postižené cévní mozkovou příhodou a také seniory (kteří potřebují preventovat neurodegenerativních onemocnění).

Chytrá hlava – je soubor speciálních cvičení.

### 4) K okamžitému použití

1 000 testů v češtině (176 805 otázek), 1891 testů v matematice pro 1. stupeň ZŠ, 1 403 cvičení pro 2. stupeň, přes 800 testů do angličtiny a téměř 600 testů v němčině.

Stačí stáhnout ... a ihned použít.



## Investice:

Vstupní poplatek: 0 %

Roční fixní výnos: 15 %

Bonus: 10 %

Splatnost: 3 roky

Min. investice: 50 000 Kč

**EDUnino**

**Čeština**   
EDUnino

**Matematika**   
EDUnino

**Angličtina**   
EDUnino

**Němčina**   
EDUnino

CZ SK UK DE GB ES RU

# EDUnino

Vážení investoři,

nabízíme Vám možnost investovat své peníze do projektu, který je zaměřen do oblasti vzdělávání pro širokou masu lidí. Obsahuje vzdělávání žáků na základní škole, přes vzdělávání na středních školách až po vzdělávání lidí v důchodovém věku (prevence neurodegenerativních onemocnění).

Aktuálně pokrýváme český trh a ladíme data pro Slovensko. V konečné fázi se chceme pohybovat na všech významných trzích (anglický, německý, španělský, trh US a další ...).

Projekt má 3 části, které jsou na sobě nezávislé a vzájemně se propojují. Tyto části slouží k tomu, aby zajistily jak výnosy, tak i stabilitu celé firmy a našich investic.

Věříme, že Vám v tomto projektu ukážeme nejen zhodnocení investovaného kapitálu, ale také významný společenský užitek v oblasti vzdělávání.

S úctou Daniel a Pavel Ponižilovi

## Dluhopis Edunino23

Fixní výnos:	15 % p.a.	Měna:	Kč (CZK)
Výplata úroků:	ročně	Datum emise:	1.10.2023
Výstupní bonus:	10 %	Datum splatnosti:	30.9.2026
Nominální hodnota jednoho dluhopisu:	50 000 Kč	Datum první výplaty úroků:	1.10.2024
Druh cenného papíru:	listinný, na jméno	Možnost odprodeje:	ano, emitentovi
Objem emise:	10 000 000 Kč	Omezení dalšího převodu:	ne



Informace pro investory: [www.edunino.cz/pro-investory](http://www.edunino.cz/pro-investory)

Detailní informace o projektu: [www.edunino.cz/projekt](http://www.edunino.cz/projekt)

